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M O Ç Ã O Nº. 169

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/9/2023       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O transplante cardíaco representa a esperança e a oportunidade de 
uma vida nova para pacientes que aguardam ansiosamente por um órgão 
saudável. Para aqueles que sofrem de doenças cardíacas graves, muitas 
vezes em estágios avançados, essa intervenção médica é a derradeira chance 
de recuperar sua qualidade de vida. Imagine viver sob a constante sombra da 
fragilidade cardíaca, limitado em atividades simples e enfrentando um futuro 
incerto.

O transplante cardíaco não apenas oferece a perspectiva de um 
coração saudável, mas também a promessa de retornar à normalidade, de 
retomar as atividades cotidianas com a família e os amigos, e de sonhar 
novamente com um futuro longo e feliz.

No entanto, a importância do transplante cardíaco vai além do 
aspecto físico. Ele traz uma renovação emocional e psicológica profunda para 
o paciente e seus entes queridos. A angústia e a incerteza que acompanham a 
espera por um doador são substituídas por uma gratidão imensurável quando o 
transplante é bem-sucedido. Esse ato de generosidade daqueles que doam 
órgãos também une as histórias de dois indivíduos, um doador e um receptor, 
em um elo de vida compartilhada que transcende fronteiras e preconceitos. É 
um lembrete poderoso de que, mesmo em tempos de dificuldade, a 
humanidade é capaz de atos extraordinários de compaixão e solidariedade.

O comprometimento incansável do Dr. Marcello Laneza Felicio e 
Flávio Brito é uma luz guia que ilumina o caminho da excelência na medicina e 
na doação de órgãos.

O direito à vida é um valor inestimável, que é garantido e promovido 
pelos esforços incansáveis dos profissionais da saúde como o Dr. Marcello 
Laneza Felicio que é Chefe do Programa de Transplante Cardíaco do HCFMB 
e o Dr. Flávio Brito que é o Coordenador Clínico da Equipe de Transplante 
Cardíaco HCFMB.

Reconhecer as "mãos ungidas" que realizam os transplantes, é um 
exemplo inspirador de dedicação e excelência. Seus esforços incansáveis 
resultaram em transformar o serviço de Transplante Cardíaco em um dos 
principais centros transplantadores do interior do Estado. A visão e liderança 
dos jovens médicos contribuíram significativamente para a melhoria da 
assistência médica na nossa região.

O Dr. Flávio Brito, Coordenador Clínico da Equipe de Transplante 
Cardíaco HCFMB, também merece reconhecimento por seu comprometimento 
com a excelência na área de transplantes. Seu papel fundamental na 
realização desses procedimentos é fundamental para a saúde e bem-estar dos 
pacientes que dependem de transplantes cardiacos.
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[ Parte integrante da Moção nº 169/2023]

É com grande alegria que observamos a classificação de Nível A 
dos Serviços de Transplante Cardíaco do Hospital das Clínicas da Faculdade 
de Medicina de Botucatu (HCFMB) no Programa de Qualidade no Processo de 
Doação e Transplantes (Qualidot) do Ministério da Saúde. Essa classificação 
reflete a dedicação incansável desses profissionais à qualidade e segurança 
dos transplantes, bem como ao crescimento contínuo dos serviços.

Esta conquista não apenas enche de orgulho a nossa comunidade, 
mas também representa uma oportunidade de melhorar ainda mais a 
assistência médica prestada aos nossos pacientes. O incremento financeiro 
destinado pelo Ministério da Saúde permitirá fortalecer as ações institucionais 
relativas à segurança do paciente e estimular a qualidade dos serviços 
integrantes do Sistema Nacional de Transplantes.

O Brasil, com o maior programa público de transplantes do mundo, 
depende de instituições de excelência como o HCFMB para continuar a realizar 
procedimentos vitais para a vida de tantos brasileiros. Os indicadores de 
eficiência e qualidade alcançados pelo HCFMB são testemunho do 
comprometimento dos profissionais de saúde em garantir que cada paciente 
tenha a melhor chance de uma vida saudável após um transplante.

Em nome da nossa comunidade, expressamos nossa gratidão e 
reconhecimento ao Dr. Marcello Laneza Felicio, ao Dr. Flávio Brito e a toda a 
equipe envolvida por seus notáveis esforços e realizações. Que essas 
conquistas inspirem outros a seguir o exemplo de dedicação e excelência na 
medicina.

Tomamos a liberdade para ratificar a importância da Classificação 
Nivel A, pois, em nosso extenso páis continental, somente duas Instuições 
atingiram esse Nível de Execelência, que foi o HCFMB e o Instituto Dante 
Pazzanese. 

Finalmente, o transplante cardíaco não é apenas uma cirurgia, mas 
uma oportunidade de redescobrir a maravilha da vida. Para o paciente que 
aguarda esse procedimento, representa a chance de voltar a sorrir, de abraçar 
seus entes queridos e de criar novos capítulos cheios de esperança e gratidão. 
É a celebração da vida e da dádiva incrível que é a doação de órgãos, 
lembrando-nos de que, juntos, podemos oferecer um futuro mais brilhante e 
cheio de possibilidades a quem mais precisa.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao DR. 
MARCELLO LANEZA FELICIO e ao DR. FLÁVIO BRITO, em reconhecimento 
à conquista extraordinária no campo da medicina e transplante cardíaco, 
obtendo a classificação Nível A pelo Ministério da Saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2023

Vereadora Autora ÉRIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=40M25S0XH9C11AC7, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 40M2-5S0X-H9C1-1AC7
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